



(上接A04版)

今天版面的C位 留给他们

记者郭帅的妻子石佳

你们不仅是一名记者，还是我们的家人

我和我的老公相识于大学时期，那时候他就是学校里有名的才子，极其钟爱研究报纸和写作。毕业后他如愿成为东方今报一名记者，虽然那时候他只是见习记者，但他非常努力地学习、采访、写稿，很快便适应并得心应手了。那时候他还不是很忙，还有挺多时间陪我，我觉得他做个记者也挺好。

后来，功夫不负有心人，老公因为见习记者做得不错，调往洛阳，终于成为一名真正的记者。那时，我真为他感到高兴。老公自己更是加倍努力工作，所以在家的时间相较之前是少了许多，不过我能理解，毕竟要想做好一份工作，没有点儿付出怎么行呢。

如今，老公在记者这个岗位上已经工作了11个年头，他不再是初出茅庐的青涩少年，已成长为一名地市中心的负责人。俗话说职务越高，责任也越大。他不仅要为报社做

出成绩，更要让每个员工都能生活得更好。所以，他更加拼命地工作。

不能按时吃饭，老公低血糖比较严重，身上需随时装着糖，一觉得不舒服就得赶紧吃上；不能按时回家，经常是孩子睡了他还没回来；周末或节假日不能休息，总是答应我们要一起去玩儿，却总是爽约……哪怕在家里，也总是不停地接电话，看手机，处理工作上的事情。为此我抱怨过，嫌他光知道工作不顾家，可他总是笑着对我说：“报社把工作交给我，我不能让报社失望，不能让洛阳中心同事们看不到希望。宝贝，对不起，有空我一定多陪陪你们。”

老公，我理解你，我想千千万万个记者家属也都理解你们，只是想告诉你们：你们不仅是一名记者，还是我们的家人，一定要保重好自己的身体，让自己健康，平安，我们才能放心啊。

记者李国营的妻子王小娟

经常听他说新闻，我也变得关心时事

记者是无冕之王，但如果你以为记者的老婆是王后，那就太天真了！作为一名资深记者的老婆，我会骄傲地告诉你，记者，就是让你深刻地记着，你是一个强大的女人，因为你是站在记者身后的那个女人。

我的老公从今报创刊至今，已从原来的年轻记者，变成现在的记者大叔。作为一名老记者，他无法把生活和工作分开，早晨醒来首要任务是拿

起手机刷新闻，睡前也要刷手机看新闻。家里事无暇顾及，好不容易一起出去，正跟他聊家里的事，他会突然说，明天市里还有个重要的会，得去参加……

经常听他说新闻，我也变得关心时事，还经常跟他探讨稿件哪里需要改进。看他对家里事不上心，有时我也很生气，但看到老公参与报道的稿件，让滞销的菜农得到了帮助；帮生病求助的群众筹到了救命款……我的心里也满满都是感动。

铁肩担道义，妙手著文章。加油，我的老公，我永远为你骄傲。

记者张定有的妻子陈芳

他可能在做大事儿用良心去做，随他去吧

今天是记者节，丈夫大学毕业就做记者。

记得婚后第一次回娘家，很多乡亲围在路旁，想看看“记者长什么样”。那时，村民没见过记者。当他们看到新郎官“不过如此”的时候，记者在他们心中留下的形象，不过是一个普通男孩而已！

再后来，30多年过去了，“记者”丈夫成了我娘家一个最普通的女婿。唯一的印象，就是每逢“特殊日子”，比如“开斋节”、春节等，家里少了个特殊的人而已。

见过他写稿子。那时电脑是奢侈品，他用了我们半年的工资，买了一台配置很低的电脑，学会了用电子邮箱传稿件；他花掉我积攒的买筒子楼的钱，把摩托车换成低档汽车，只为方便采访；他星期天从没陪过儿子……于家，于我，我时常失落。于是我便讽刺他：你是这个世界上自私自私的人！

他可能在做大事儿，用良心去做，随他去吧。因为新闻的事儿我不懂，家庭的事儿我懂。每个人为这个社会所做的贡献，无非是让世界更美好。

记者陈艳辉的丈夫李银强

她勤劳起来像小蜜蜂

是不是女记者的脾气都比较火爆？呵呵，我的老婆陈艳辉脾气就不小，她是东方今报的一名记者，性格开朗直率，偶尔胆子很大，大部分时间胆小如鼠；勤劳起来像只小蜜蜂，懒惰起来早上刷个牙就直接出门。

这十年，我见证了她在新闻行业从青涩到成熟的过程，有苦有乐。她非常热爱这份职业，看到她每天忙忙碌碌，充实而快乐，很为她高兴。也祝愿东方今报越来越红火！

记者于艳彬的妻子张丽娜

“早出晚归”就是他的最真实写照

“早出晚归”就是他的最真实写照。有时我也想和他吃个饭逛个街，但是他总说有事要忙，他说，我干的就是这个工作，不出去跑，哪来的稿子？想想也是啊，所以就慢慢习惯了

白天不见面的日子。最幸福的莫过于周末他不出去采访的时间，能陪陪我和孩子。如果能抽空陪我和孩子去林州市山里待上一天，更是倍感珍惜和快乐！

记者李光远的妻子刘东京

个子不高，收入不高的他是我眼中无可替代的“高富帅”

我的老公是个记者，他工作非常繁忙，每天早出晚归，家里的事一点都帮不上忙；孩子眼中的他是个尽责的好爸爸，女儿哪怕很小的

要求他都记在心里，能办到的一定尽力办到；他虽然个子不高，收入不高，也不会甜言蜜语，却是我眼中无可替代的“高富帅”。

记者冯晓玉的丈夫王虹亮

采访起来，她像个爷们儿

她不着急的时候半天憋不出一个标题；她赶稿子的时候键指翻飞一笔十行；她爱管闲事热心助人，搞得像活雷锋；她打抱不平嫉恶如仇，弄得像鲁智深；她爬楼梯时，这边疼那边累，连个水果都提不动，无赖得像个孩子；

她采访的时候，起得了大早，换得了汽车胎，坚强得像爷们儿；她光棍节没到，购物车就翻不到底，数不清页，瞬间回到败家娘们儿；她就是我的老婆，相恋六年结婚四年，依旧让我盲目迷恋，不可自拔……

记者徐先友的妻子秦丽

嗨！那个不着家的男人，辛苦了

嗨！那个不着家的男人，辛苦了！

有时候，我真佩服自己的耐心：讨厌烟味，却能在他的烟雾缭绕中坦然来去；身体纤弱，却能汉子般手提肩扛乃至换灯泡、水管，修下水道、煤气灶……结婚十多年，很苦很累很多牢骚，但我知道他更累。因为他是记者，一个手中握笔、脚下踩泥、兜里羞涩但始终心有梦想的

记者。他时刻在为职业努力、骄傲，也时刻因为家而不敢有丝毫懈怠。他抽烟、喝酒、脾气坏；他没有甜言蜜语，不懂花前月下。可每次看到他深夜疲惫归来，每次看着他通宵在电脑键盘上敲打，剩下的只有心疼。

嗨！我的那个整天不着家的男人，今天是你的节日，辛苦了，我为你骄傲！

记者宋明增的妻子倪海平

孩子说他是“不负责任的爸爸”

别人都感觉他多风光，但是我知道记者是多么辛苦！我的印象里爱人永远都在忙碌，家里什么事都指不上他。白天他奔走于各种采访现场，晚上经常赶稿子到深夜。年纪轻轻已白发过半。

给别人帮忙，多跑多少路，多说多少话，家里的事却总是忘记。我家宝贝说他是“不负责的爸爸”。有时让老公接下孩子，他答应得好好的，却因为采访把孩子忘在学校。

任的爸爸”。有时让老公接下孩子，他答应得好好的，却因为采访把孩子忘在学校。

有时看着他那么辛苦，实在心疼，我就常唠叨：太累了咱不干了！他却说：“忙碌是记者行业特写，责任是记者前行动力！虽说累点可活得很充实！”今天是记者节，我想对爱人说：“老公，你辛苦了！”

